

2020 年 7 月 28 日 株式会社アドベンチャー

株式会社アドベンチャーが運営する「skyticket」にて、 GoToトラベル事業対象となる商品表示の開始のお知らせ

株式会社アドベンチャー(本社:東京都渋谷区、代表取締役:中村俊一、以下「当社」)が運営する航空券予約販売サイト「skyticket」(https://skyticket.jp/)では、国土交通省の観光庁にて2020年7月22日よりスタートしました GoTo トラベル事業の対象となる旅行代金割引商品表示を開始したことをお知らせいたします。



「skyticket」は、32ヶ国言語対応の国内・海外航空券を提供する航空券予約販売サイトです。航空券では航空会社別の横断検索機能を持ち、LCC 航空券の取り扱いから、国内外のホテル、航空券+ホテル、国内レンタカー、海外 Wi-Fi レンタル、高速バス、フェリー予約、国内ツアーなど、総合旅行サイトを目指し、旅行商材を提供しております。

この度、「skyticket」では、国土交通省の観光庁による GoTo トラベル事業の実施に伴い、GoTo トラベルの給付対象となる商品の表示、旅行代金支援金額の表示を行いました。対象となる商品の詳細は以下です。



【GoToトラベル対象商品詳細】

対象商品: ホテル および 国内航空券+ホテル ※1

対象外の商品: 東京都内の宿泊施設 ※2 対象外のお客様: 東京都に居住されている方

※1 2020 年 7 月 28 日時点の情報です。今後の政府による発表に伴って対象条件が変更となる可能性もございます。

※2 承認された宿泊施設のみ対象商品表示をしておりますが、今後宿泊施設が対象から外れることもございます。

当社では、今後も国内外のより多くのお客様にご利用いただけるよう、使いやすいサービスを目指し邁進いたします。

【アドベンチャーについて】

アドベンチャーは、航空券予約販売サイト「skyticket」を運営する OTA(オンライントラベルエージェント)とアパレル関連、リユース事業を運営する Web サービスを柱とした事業を展開しています。

主力サービスの「skyticket」では 32 言語で、LCC を含めた世界の航空会社の最安値航空券を提供しています。

会社名:株式会社アドベンチャー

本社所在地:東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー24F

代表取締役 :中村 俊一

設立 : 2006 年 12 月 21 日

会社 URL : https://jp.adventurekk.com/ skyticket URL : https://skyticket.jp/